
                    ФОРМУЄМО     КРОНУ: 
Раджу формувати крону у вигляді пальмети,що полегшить догляд за деревами,зручніше буде збирати врожай,та 

оброблювати від шкідників і хворб,проводити обрізку дерев.(ДИВ.МАЛЮНКИ)

  Навесні 

саджанець потрібно підрізати на висоті 1 метр.Якщо деревце меньше метра-на висоті 80 см.,якщо ж 

саджанець недосягає висоти і 80см ,не підрізайте зовсім,залиште як є. 

У травні коли з’являться молоді  бокові пагони:пагінець з верхньої бруньки підв’яжіть вертикально до опори-

він продовжить висоту крони,усі наступні пагони,що розвиваються нижче по стовбуру обережно нахиліть до 

горизонтального положення і зафіксуйте прищепками для білизни.У травні це легко зробити томущо погони 

трав’янисті і легко гнуться.За декілька місяців пагони здерев’яніють і залишаться у горизонтальному 

положенні,це зменшить розмір крони і прискорить плодоношення,так як гілка у горизонт. полож. уповільнює 

ріст та обростає плодовими бруньками. 

 

                             
У серпні прищепки потрібно зняти,якщо гілки мають незовсім горизонтальний нахил,потрібно його 

остаточно сформувати підвісивши пляшки з водою,краще закріпити шпагатом до стовбура.У такому 

похилому стані,гілки мають пробути біля року.Слідкуйте щоб шпагат не врізався в гілку,час від часу 

перевязуйте по новому.Гілки нижнього ярусу будуть сформовані.Таким же чином у наступному році 

потрібно сформувати середній  ярус-на весні вертикальну гілку(стовбур),що виросла за минулий 

сезон,підріжте залишивши 50см приросту.На третю весну-формуємо верхній ярус і остаточну висоту 

дерева.Підрізаємо на задану висоту і верню брунку непускаємо вже рости довільно вверх,а також нахиляємо. 

Більш детально тут: http://sad-

koval.com.ua/ideas/%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D1%94%D0%BC%D0%BE-

%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BD%D1%96-

%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0-2.html 

                    ОСТАТОЧНИЙ ВИГЛЯД СФОРМОВАНОГО ДЕРЕВА.                                                                                                     
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